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OI ATTANTHZEIZ ZAX ITPEIIEI NA EINAI IIAHPQX AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 4 QPEX
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pe Dy = [-2,2].
Bpeite ta odikd axkpdtata g f(r) kat ta x ota ornoia spgavidoviat.

2. Eown
V3

h(z) = cosx — - %
pne Dy = [—m, 7).
Bpeite ta oAika akpotata g h(x) kat ta x ota onoia epgpavidovat.
3. Eow a,b € (—7,0) pea < b.
Arnobeite ot
|cotb —cotal > |b—al.

4. Eow
g(0) = cos® § — sin 0

pe D, = [—2m,0].
(a) Bpeite ta daotjpata ota ornoia n g(#) eival avouoa kat autd ota oroia
etvat pBivouoa.
(B) Bpeite ta # ota oroia 1 g(#) epgavidet toruko péyioto Kat avtd ota onoia
epgavidel Tomko eAdyioto.
5. Eoww

h(z) = 2* — 42® — 182% + 7Tz — 11.

(a) Bpeite ta Saomjpata ota oroia 1 () orpépet ta Koida nmave kat avtd
ota oroia OTPEPEL T KOIAA KAT®.
(B) Bpeite ta x ota ornoia n A(z) epgavidet onueio kapnng.



6. Eow
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g(x):x2+6'

(a) Bpeite ta Siaompata ota oroia n g(z) eivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.

(B) Bpeite ta = ota oroia 1 g(x) epgavidet tormkd péyloto Kat autd ota onoia
enpavidel Tormko eAdyioto.

(y) Bpeite ta oAdka akpdtata mg g(x) xkat ta « ota onoia epgaviovrat.

7. Yroloyiote, xprowonoigviag tov kavova 1’ Hopital, to 6pto

4 cos(9z) — 4
im ————.
z—0 613

8. Yroloyiote, xpnowonowviag tov kavova 1’ Hopital, to 6p1o

lim (57 + ) cotx
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